

广电运通集团股份有限公司  
投资者关系活动记录表

编号：2024001

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他_____
活动参与人员	1月3日 现场调研 汇添富基金 钱诚 1月4日 现场调研 东北证券 吴源恒 1月9日 现场调研 国联证券 黄楷 1月10日 现场调研 国寿资管 曹阳、孙聪、陈美至      浙商证券 叶光亮、刘静一、刘子源 上市公司接待人员： 副总经理 关健伟、证券事务代表 王英、高级投资者关系经理 胡瑞娟、王格
时间	2024年1月3日-1月10日
地点	广州市高新技术产业开发区科学城科林路9、11号
形式	现场调研
交流内容及具体问答记录	<p>1、公司对于数据要素的整体规划是什么？未来重点从哪些方向发力？</p> <p>答：数据作为新型生产要素，只有充分实现汇聚、处理开发、流通、应用，同时保障过程安全，才能推动其从低质量、碎片化的原始形式，到高价值的数据资本，最大化释放数据价值。公司通过参股广州数据交易所、建设广州人工智能公共算力中心、收购大数据征信企业中数智汇等举措，正深度布局数据基础设施，构建数据“汇聚-处理-流通-应用-运营-安全”全流程能力，推动数据要素市场建设。接下来，公司会在数据服务商和公共数据运营两个方向持续发力，与各数据商、行业龙头企业、数据经纪人共建行业数据空间，营造数据要素产业良好生态。</p> <p>2、广州市公共数据运营走在行业前列，公司作为广州市属国有企业将如何参与？</p>

**答：**广州市政府以公共数据开发利用为突破口，探索通过“政府管理+企业运营”的方式，搭建公共数据运营平台，促进公共数据与社会数据融合应用。为响应广州公共数据运营平台的建设要求，广州无线电集团成立二级企业集团——广州数据集团，承接数字政府和智慧城市的建设与运营，推动区域性数据产品交易与服务、数字基础设施建设运营、数字生态产业投资、人工智能模型训练。目前，已基本建成数字广州实验室，梳理全市公共数据目录 4805 个，与阿里云、中数智汇等多个数据商对接开展针对公积金应用、金融征信、健康服务等场景数据产品的开发设计。广电运通与广州数据集团展开密切合作，支持数字广州实验室建设，打造安全可信的公共数据运营平台，推动数据汇聚、处理、流通、应用、交易等功能有序高效运转；探索构建公共数据开发利用“五步法”，推动数据产品及服务的高效供给；参与数字广州实验室运行管理办法、产品与服务审查规范、数据商管理办法等相关制度的建设。

**3、请介绍一下中数智汇这家公司，本次收购将对公司产生什么影响？**

**答：**公司旗下中数智汇通过技术导入带动征信产品升级，构建从数据归集、数据标准建立、数据主题化建模到基于人工智能技术为一体的数据挖掘智能体系，结合数据安全合规和商业保密的要求，开发创新型信用科技产品，构筑流通交易新生态。目前已实现国有大型商业银行总行服务 100%覆盖，数据库覆盖 2.9 亿商事主体，日均调用量超 4600 万次，年调用量超 125 亿次，位居国内征信业务市场份额前五。2022 年中数智汇营业收入达到 2.76 亿元，净利润达 1.05 亿元，财务状况良好。本次收购中数智汇是广电运通全面布局数据要素业务的重要举措，将有助于进一步完善数字经济产业布局，提升公司在数据要素方面的核心竞争力，深化公司在数字经济业务领域的转型升级。

**4、关注到公司海外市场发展迅速，请问公司发展海外业务的核心竞争优势有哪些？**

**答：**在海外市场，公司主要以提供智能金融设备、智能银行网点解决方案为主，并积极将国内优秀的智能零售、智能安防等创新解决方案推广至海外。公司的优势在于：一、公司在国内银行数字化转型走在行业前列，依托领先的技术优势以及在国内积累的金融科技解决方案的丰富经验，促使海外市场与国内市场产生良好协作效应，令公司业务出海更具优势。二、公司坚持全球本地化的战略布局，不断夯实销售网络和服务体系建设。目前公司已在国际市场拥有八大分支机构，外籍员工 460 多人，业务覆盖亚太、中东、欧洲、非洲和美洲 5 大区，产品

	<p>进入 110 多个国家和地区。三、通过多年深耕海外市场，公司以优质的服务质量和效率形成品牌口碑，在国际市场上的知名度和美誉度不断得到提升，获得广大银行客户信任和认可。</p> <p><b>5、近期国家发布构建全国一体化算力网的政策，公司算力业务的进展情况如何？</b></p> <p><b>答：</b>公司基于华为“鲲鹏”和“昇腾”处理器，进行 AIoT 战略算力布局，结合全自研的 AI 大数据平台 aiCore System，打造了全栈式自主可控技术体系。公司旗下广电五舟是华为 11 家鲲鹏整机合作伙伴之一、14 家昇腾 AI 战略伙伴之一，推出了华为鲲鹏、昇腾系列服务器、信创有为系列产品等产品，深度融入昇腾 AI 生态体系，加快推动国产化超算和智算力量的建设。近期，公司中选广州人工智能公共算力中心（二期）项目，项目金额 4.73 亿元，将在此前公司承建的一期项目上扩容，提供高性能、高精度的 AI 计算能力与高效易用的数据处理、模型训练、推理部署服务，为广州市数据交易流通保驾护航。</p> <p><b>6、公司武装押运业务主要覆盖哪些地区？除了银行还有哪些需要武装押运的行业可拓展？</b></p> <p><b>答：</b>公司子公司广电安保拥有 30 余家武装押运及金融外包服务企业，武装押运业务覆盖湖北、河南、内蒙、陕西、云南等 14 个省。广电安保通过以武装押运企业为载体，完成地区金融外包服务平台的投资与建设，打造集金融武装押运、区域现金处理、智能安防运营、档案管理及数字化加工、数据存储及运算、职业教育与培训等多功能于一体的区域服务综合体。目前，武装押运业务结构不断优化，新业务占比逐年提升，在智能安防、金融机构外包服务、数字政务服务、档案管理、职业教育等业务市场取得进展。2022 年广电安保实现营收 14.39 亿元，净利润 2.28 亿元；2023 年上半年实现营收 7.26 亿元，净利润 1.28 亿元。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>无</p>
<p>活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如</p>	<p>无</p>

有，可作为附  
件)